

Filiálka POKROKU - ZÁPADU

našlá se ve známé lékárně Em. Germáka

v čísle 1266 již. 13. ul., blíže Williams.

že lze veškeré naše záležitosti vyřizovati

TISKÁRNA POKROKU ZÁPADU

největší MASNY KRAM

V. F. Kuncl

Největší zásoby masa všeho druhu, usenek, salámů, šunk a vůbec všeho, co od or tento spadá.

Ceny levnější, než kdekoliv jinde.

Z NAŠEHO MĚSTA.

Výbor rady školní, jemuž svěřeno bylo vyšetřování důležitosti v tělese onom zavládnutějšího, jest s prací svou téměř již hotov a pracuje přítomně na zprávě své, kteráž v některé z příštích schůzí podána bude.

Mayoru Mooresovi nelíbí se rozvrh daní městských, jak radou městskou vypracován byl a nejspíše prý v dnešním zasedání ordinací dotčených vetovatí bude.

Pobertové Mike Kearns a Dave Berry, kteří policii ve středu přistěžení byli při pokusu na otupení pozdního chodce jednoho, odsouzeni byli ve čtvrtek v policejním soudu na 90 dnů do vězení o chlebě a vodě.

Ve čtvrtek k večeru vstoupil černocho John Holts do grocerie vdovy A. Muchneckovy v čísle 121 severní 12. ulice a jelikož neměl "keše", koupiti chtěl za pět prstů a chmat. V kramě našel se jak majetnice, tak i její malý klouček a jelikož černocho viděl, že po dobrém sotva as by jeho dostal, vytáhl revolver a bezbranou ženu chtějí jim zadržeti. Tato, jako většina žen, skutečně se zbránila zalekla, za to však přepočítala se v kloučovní, neboť týž pod pultem proklouz, dříve na klič zavřel a do klíku se dal. Strategickým kouskem kloučiny octnul se pan lupič v pasti, z které záhy na policejní stanici se dostal.

Ve čtvrtek odpoledne obdrženy byly demokratické předvolby, totiž volba delegátů do okresní konvence, v níž čekanci pro dílčí městské navrhování byli moři, a byly velice živými. Veden totiž tuhý zápas o to, která z obou frakcí, okresní demokracie či Jacksonian klub, nadvládu mítí má a tu nebylo divu, že stoupenci obou dostavili se v plném počtu. Ze zápasu vyšel Jacksonian klub

vítězně, neboť podařilo se mu zvoliti celé delegace — po y členech — ve druhé, čtvrté, páté, šesté a deváté wardě a osm delegátů ve wardě první — celkem tudíž 53 — okresní demokracie zvolila pak celé delegace ve třetí, sedmé a osmé a jednoho delegáta ve wardě první, — celkem pouze 28. Mezi zvolenými našel se ve wardě první John W. Hroch a ve druhé Adam Sloup a Stanislav B. Letovský, vesměs na listku Jacksonian klubu. Průběh konvence, jak předem očekáváno, byl značně bouřlivým. Menšina totiž nechtěla se "dátí" a činila jednání všechny možné překážky. Hned po zahájení zasedání přijat návrh na jmenování konferenčního výboru, kterýž s populisty a stříbrařskými republikány o rozdělení nominací vyjednávatí měl, načež, po vymáhání mnohého špinavého prádla učiněnou nejdříve návrh na odročení se do 8. hodiny večerní a později na odročení se do příští soboty odpovědne. Návrh poslednějši vzor tuhému odporu menšiny 50 proti 31 hlasy přijat a páni delegáti počli se již rozcházeti, když tu právník Wappich vyvolal a prohlásil, že odročení ono možným není, an dle nového zákona certifikát o navržení do soboty poledne u zápisníka městského vtělen býti musí, mají-li navrženci na listek volební přijíti. Prohlášení toto účinkovalo na přítomné jako bomba a ihned spěcháno pro předsedu, by konvenci opět zanáhl. Když předseda konečně se dostavil, odmítnul jednání zahájiti, do kud všichni delegáti písemně souhlas svými tím neprohlásili, čehož ovšem docílno býti nemohlo, an mnozí se již mimo síně nalézali. Odpor předsedy však přítomným nevedil. Zvolen předseda nový, usnešení, jímž konvence na příští sobotu odročována, vzato znovu v úvahu a jelikož výbor konferenční se správu svou hotov dosud nebyl, odročeno jednání na 8. hodinu večerní. Ihned po zahájení schůze večerní oznámeno výborem, že s populisty a stříbrařskými republikány docíleno dohodnutí v tom smyslu, že populistům připadne nominace radního ze čtvrté a šesté wardy, jakož i celá jedna třetina všech míst, jež k radní budou, stříbrařští republikáni že spokojí se s nominací taxovního komisaře a radního páté wardy a vše ostatní že zůstává demokratům. Zpráva přijata, vzor protestu od populistů, že trvají na nominaci Stuhta z první wardy a přikročeno k nominacím. Pro úřad mayoru navržen W. S. Poppletou, Burklej a Streeter a při prvním hlasování obdržel prý 37, druhý 38 a třetí 6 hlasů. Při hlasování druhém Streeter odpadnul a výsledkem bylo navržení Poppletou, kterýž obdržel 45 hlasů proti 36 pro Burklej-ho vržených. Listek další sestaven následovně: Za pokladníka Ernest Mertens, dem., za taxovního komisaře Wm. Fleming, stříb. rep., za komptrolera H. P. Deuel, dem., za zápisníka městského Tom J. Flynn, dem., za radní: z první John Drexel, dem., z druhé Conrad Hug, dem., z třetí Tom Harrington, dem., z čtvrté dr. J. H. Peabody, pop., z páté C. O. Lobeck, stříb. rep., ze šesté E. F. Rutherford, pop., ze sedmé Abner Wagner, dem., z osmé Fr. J. Burklej, dem. a z deváté F. W. Simpson, dem. — V přijaté platformě jest hlavním požadavkem převzetí vodárny do správy městské, necht si již koupí či vyvlastněním, požaduje se umístění drátů elektrických pod zem regulování městem poplatků za plyn, telefon a světlo elektrické. — Do ústředního výboru zvoleni dva krajané — J. W. Hroch z první a Oldřich Jelen z druhé wardy.

Dr. A. P. Johnston, zubní lékař 1404 Farnam ulice, opatřil svou pracovnu těmi nejnovějšími a nejdokonalejšími nástroji a zařízeními. Zuby trhá úplně bez bolesti.

Populistická konvence městská, odbyvaná v sobotu odpoledne a večer, byla podobně živou, jako konvence demokratická a to hlavně následkem toho, an většina na žádný pád ustoupiti nechtěla od nominace E. Stuhta za radního z první wardy, jehož však demokraté na žádný pád na listku společném míti nechtěli. Výsledkem dlouhé

ho jednání bylo, na nominaci Stuhtově státi a když by demokraté od stanoviska svého ustoupiti nechtěli, doplniti listek samostatný, za kterouto příčinou konvence na pondělí odročena. Přijatá platforma jest téměř totožnou s platformou demokratickou. — Z první wardy zvolen do ústředního výboru krajan K. Pospíšil. — Ani v pondělí nedocíleno s demokraty žádného dohodnutí konečného a schváleny pouze nominace Poppletou za mayoru a Mertense za pokladníka, načež odročena schůze na pátek.

Městská konvence stříbrařských republikánů byla poměrně tuhoub — přítomno bylo pouze 25 delegátů a výsledek byl ten, že po docílení dohody s demokraty a populisty listek společně schválen, až na nominaci radního první wardy, pro kterouž odporován jest vyvolenec strany populistické, Stuht, místo demokrata Drexela.

Znalci výtečného moku uznávají všeobecně, že takové pivo, jako čepuje Henry Vávra ve svých hostincích na rohu 13. a Williams a 15. Williams, nelze nalézti v celé Praze. Není tudíž divu, že živnost jeho denně vzrůstá a hostů vždy jak by nabil. Vejděte k němu a posilujte se.

V soudě spolkovém zadána ve čtvrtek August Stolenským žaloba na náhradu \$15,000 proti Cudahy Packing Co. a sice požaduje se náhrada ona za zrušenou, jehož prý v prosinci 1896 nedbalostí společnost utrpěl. Vinou některého zřízence nechána prý totiž tehdy káď, v níž klič vařen, otevřena a Stolenský do téže přisklouznutí padnul a tak se opatřil, že k práci neschopným trvale se stal.

Přestavba staré budovy postavené na 15. a Dodge na hlavní stan vojenského odboru missouruského pokračuje rychle k předu, tak že není nejmenší pochyby, že úřadovna dotčená budou moci do nových místností 1. července, jak v kontraktu vytyčeno, přestěhovány býti.

Čím více blíží se den, v kterémž republikánská konvence městská odbyvaná býti má, tím větší počet kandidátů pro jednotlivé úřady městské se objevuje. Sam sebou se rozumí, že hlavní zájem soustředěn jest na úřadu mayoru. Jak známo, o znovuzvolení uchází se mayor Frank E. Moores, a mimo něho bude, jak se podobá, slušná řada kandidátů jiných. O kandidatuře nynějšího radního druhé wardy, p. Bingham a p. Cornishe z první wardy jsme se již zmínili a mimo nich vystoupili nyní ještě Bartlett ze sedmé a Penfold z deváté wardy. Dle toho bude zápas o palmu vítězství jak v předvolbách tak i v konvenci neobyčejně tuhým, ale i zajímavým.

Prodáváme nejlepší Ohio uhlí za \$7.00 tona. Jupiter kusové \$5.50 tona. Tyto dva druhy jsou nejlepší v trhu; zkusťe nás. Hald & Rice 506 jižní 16. ul. Telefon 1238. Skladisti 20th & Poppletou Ave. Telefon 1222.

Navrženec demokratický pro úřad mayoru jest bez odporu tou nejlepší nominací, kterouž strana ta učiniti mohla v nynější době a za nynějších okolností. V budoucích 3 letech rozhodne se o državě naší vodárny a soudě dle minulosti pana Poppletou dá se očekávati, kdyby byl zvolen, že by nepistoupil na nic, co by nebylo ku prospěchu města. Máme za to, že nominací Poppletoua odbyt jest nadobro nynější mayor Moores se svými aspiracemi, neboť dojísta nemůže míti ani té nejmenší vlivy na zvolení, kdyby měl státi proti Poppletouvi. To donutí stranu republikánskou, aby učinila nominaci právě tak dobrou, jeatli ne lepší a takovou bylo by na každý pád navržení pana E. J. Cornishe, nynějšího člena parkovní komise. Pan Cornish dlouho odporoval vyzývání svých přátel, však konečně přivoliil koncem minulého týdne k tomu, aby považován byl za kandidáta na republikánské tiketě. Naším čtenářům jest činnost pana Cornishe dostatečně známa a velmi mnohým znám jest i osobně a dojísta shodují se s námi, že lepšího mayoru bychom hledati nemuseli. Navržení jeho bude ovšem záležitostí do velké míry na tom, jestli zvítězí delegace pro něho v první wardě postavená v primárních volbách, jež se odbyvati budou příští čtvrtek odpoledne. Delegát pro něho jsou jak následuje: J. C. Barnard, William Bates, Hans Bock, dr. W. H.

REUMATISMU, nemeckých zákonů, DR. RICHTRA, KOTVOVY, PAIN EXPELLER.

Hanchett, L. M. Hansen, Fred W. Koetter, John W. Lindberg, C. C. Sundblad, J. W. Wolešenský a James Žezulák. Dnes večer obývá se valná schůze ve Forest Hall na šesté a Pierce, v kteréž pan Cornish prohlásil se co kandidát.

Nejlepší a nejlacnější grocerii koupíte u Jos. Nováka, v čís. 1264 jižní 13. ulice.

Jak se podobá, neutuchla doposud v městě našem myšlénka na postavení auditoria, budovy to, v níž by konvence, valné schůze občanské a po případě i koncerty pořádaný býti mohly. O žádoucnosti postavení budovy podobné namluveno toho již před několika roky velice mnoho, zůstávalo však při pouhých jenom slovech a v posledních dvou neb tří letech sváden odklad na podniky vystavni. Nyní, když chuť na pořádní výstav as na notnou chvíli zašla, počíná se o záležitosti onu jednati znovu a jest prý ta nejlepší naděje, že myšlénka ona uskutečnění svého dojde. V pátek odbyvaná v místnostech klubu obchodníků schůze, v níž o záležitosti té rokováno a následky většiny přítomných shodovaly se v tom, že budovu podobnou postaviti bylo by nejlepší v parku Kountze-ově, 11 akrů měřícím a od 19. ku 21. ul. na výstavišti, právě kdež laguna se nalézala, se táhnoucí, kterážto místo po odklizení budov výstavních v souhlase s pláním dárců parkovní komisi v park upraveno býti musí. — Jmenování výbory, kteréž by záležitost onu blíže projednaly a přibližný rozpočet stavby vypracovaly.

Zdejší páni ledaři mají již po strachu, že by dostatečné zásoby ledu nadělali si nemohli a s nimi zároveň i spotřebitelé ledu mohli si oddechnouti, neboť následkem dostatečných zásob nebudou moci požadována býti za led cena tak vysoká, jakouž ještě před týdnem neb dvěma hrozeno. Přítomně zaměstnáno jest "děláním" ledu na vedě, Cat-off jezeru a na nádržkách florenských u Florence ceikem 760 dělníků a potrvají-li mrazíky ještě prý aspoň týden, budou prý veškeré ledárny zdejší plny.

Mým českým přátelům a sousedům! Přicházím mezi vás ve vašem i svém zájmu, máje zvelebení druhé wardy za svůj cíl. Ucházím se o úřad radního a jestli vás úsudek o mne jest příznivým, laskavě odeberte se k primárním přísti čtvrtek dne 15. února a odevďte tam pro mne svůj hlas. Jest mi líto, že nemohu pro Vás vyslati kočáry, jelikož prostředky mé tomu nedovolují, douám ale, že okolnost tato mé příznivce neodstraší. Primárky odbyvají se v čísle 1443 již. 16. ulice.

S úctou Váš Fred Behm, kandidát do městské rady.

V páteční schůzi Riverview Improvement klubu protestováno proti zbudovanému stavu, v jakémž škola Forest se nalézá a usnešeno učiniti všechny možné kroky, aby tomu odpomoheno bylo. Škola tato má pět světnic, v nichž vyučováno jest přítomně 243 dítek, tak že všechny třídy jsou přeplněny a dítky, vyšší třídy navštěvující, do jiných, vzdálených, škol choditi musí. Klub požaduje na radě školní postavení budovy cihelné a k účeli tomu hodlá přispěti zakoupením pozemku rozměru 30x96 stopách, s průčelím na 13. ulici, ku kterémužto účeli již \$300 mezi členy klubu sebráno bylo. — Výbor, jemuž záležitost ta na starost dána byla, rozřízen byl ve schůzi oné o dva další členy, a sice jmenování k tomu Fred Hoya a K. Smrkovský.

Z Washingtonu došla v pátek mayoru Mooresovi zpráva, že

Chcete--nechcete--viděli jste. Chcete flanelový živůtek? Nechcete ušetřiti svých peněz? Viděli jste naši zásobu ženských živůtků z francouzského flanelu? Dnes započínáme velký výprodej ženských žádoucých, pohodlných, potřebných, trvanlivých živůtků a vzali jsme všechny z francouzského flanelu, ceny až do \$4.50 \$1.75 a poznamenali jsme je k výběru za...

Nebraska Clothing Co. FARNAM & 15TH. Kočáry k pohrbům obdržíte vždy nejlepší a nejlevnější. Největší kočáry s gumovými ráfy opatřené zahřívadly pro nohy v zimě. Telefon 257. Palace Stables, 1623 Davenport St.

KUPUJEME A PRODAVAME SEMENA. timothy, ječele, vojtěšky (alfalfa), mlýnský, široko nebo široké ušinky, praskavé kukulice, aid. na celé kory i v množství menším. Pošlete prvním ánoru budem připraveni poslati naše katalogy a ceníky. H22-P22-3m Shugar & Ouren Seed Co., Council Bluffs, Ia.

kongresníku Mercerovi podařilo se pro město naše získati od odboru válečného staré oblehací dělo španělské, na Kubě ukořistěné, kteréž v některém z našich parků umístěno bude. Dělo ono jest prý pravou starožitností, neboť nese letopočet r. 1789.

V neděli odpoledne obdržán byl pohřeb Ralph W. Kellse, vojína setniny L prvního nebrasského pluku, kterýž na Filipínách padnul a sice uložen k věčnému odpočinku na hřbitově Prospect Hill. Pohřbu zúčastnily se obě setniny státní milice, Thurston Rifles a Omaha Guards, jakož i četný počet přátel a známých zemřelého. — Kells byl prý v celého pluku, kterýž na bojišti o život přišel.

Valná schůze v první wardě.

Dnes večer odbyvají republikáni první wardy všeobecnou valnou schůzi ve Forest Hall na šité a Pierce ulici, v kteréž spoluobčan první wardy pan Ed. J. Cornish odpoví listně na žádost písemnou předloženou mu mnohými jeho spoluobčany, vyzývající jej, aby se ucházel o nominaci pro úřad mayoru. Vzhledem ku oblíbenosti kteréž se pan Cornish zaslouženě těší, lze očekávati účastenství co nejojnější.

V krajském soudu skončeny byly v pátek řeči právníků v případě okresních komisařů proti bývalému zápisníku krajskému, Albyn Frankovi, v němž, jak známo, jedná se o ústavnost zákona, posledním sněmem přijátého, kterýmž zápisníkem krajským určitý plat určen jest. Soudec Estelle po skončení řeči oznámil, že vezme záležitost onu v úvahu a že rozhodnutí své během týdne oznámí.

V Clarksonově nemocnici zemel v pátek večer 7letý Chas. Fenton, kterýž minulý středy na 38. a Harney pouliční károu přejet byl. Z počátku soudilo se, že hošák při životě bude zachován, leč do zranění nohy dostavil se zánět, tak že odejmuti její nutným se stalo. Operace byla však mále pláskou a hošák za nedlouho po provedení této vyslelním ducha vypustil. — V sobotu vyšetřována porotou koronerovou příčina smrti a výsledkem bylo, že na zřizencích dráhy poliční žádná viny neshledáno.

Čestí republikánští voliči z první a druhé wardy měli by se tentokráté zúčastniti bojné primárních voleb ve čtvrtek. Tentokráté máme příležitost podporovat za mayoru občany z naší části města. Z první wardy uchází se o navržení p. E. J. Cornish, muž tak všeobecně známý, jako oblíbený, schopný a poctivý. — Z druhé wardy je kandidátem pan W. W. Bingham, dlouholetý radní, a něhož český jeho spoluobčan vždy nalezl sluchu. Vzhůru k primárním volbám posílá, mělo by býti healem všech republikánů českých.

Michael Lee byl zvolen do městské rady na republikánském listku roku 1885 z druhé wardy a pak znovu zvolen ze sedmé wardy roku 1887 — předsadou městské rady byl roku 1889. Po obdržení obdržel většinu v druhé wardě, ačkoliv měla 500 většiny demokratické. On byl vždy čilým pracovníkem v republikánské straně a po minulých 15 letech neopomenul nikdy účastenství při předvolbách a účastenství v den volební vždy bezplatně a bez odměny. Jeho působení v městské radě bylo čestné, poctivé a užitečné. Skoro všechny obecné práce na jižní straně provedeny byly, když on byl v městské radě. Když všechno stoupalo v roce 1885, on navrhnul, aby též mzda dělníků byla zvýšena a prosadil to, že placeno bylo \$2.00 denně pokud on byl v městské radě. — Kells byl prý v celého pluku, kterýž na bojišti o život přišel.

Soukromou :- Zábavu. uspořádá. Tab: Nebraska, c. 477, MWA. za spoluúčinkování. Královských družek. v sobotu dne 17. února v síni pana JANA HROCHA. V příloze podána bude hostům Královských družek sávkami skvělá večer. O dobroz budbu a pobavení obecníva hojně bude postaráno. Všechny účtivé zve. VÝBOR.

Hleďte! Hleďte! Střevíce za půl ceny. Při lednovém vyklízcím prodeji. Mužské \$1.25 střevíce po... 98c. Ženské pádné \$1.25 střevíce po... 98c. Ženské slipery 50c. po... 25c. Dětské střevíce 50c. po... 25c. Ptejte se po Anton Bilkovi. C. J. CARLSON. 107 So. 16th Str., nástupce po W. N. Whitney naproti Haydenu.

TELEPHONE 431 NEBRASKA FUEL COMPANY. 1414 FARNAM ST.

Můžeme Vás zásobiti nejlepším TVRDÝM a MĚKÝM UHLÍM V TRHU. Nejnížší ceny, plná váha a rychlá dodávka. Nebraska Fuel Company.

UHLÍ! UHLÍ! UHLÍ! Nabízíme čistým svým krajanům nejlepší tvrdé a měkké uhlí za ceny nejnižší, čistě, přesně a 3000 lib. Dovážka rychlá. I Levi, 715 So. 13th Street. TELEFON 1918.